
В результате неудачного запуска сигнальной шашки в Усольском районе погибла девушка

Следственным отделом по г. Усолье-Сибирское СУ СКР по Иркутской области начата доследственная проверка по факту смерти девушки, которая скончалась в больнице 27 мая в результате полученных телесных повреждений от разрыва сигнальной шашки.

По предварительной информации, один из компании молодых людей, отдыхавшей на даче, с целью развлечения зажег военную сигнальную шашку, в результате чего погибла девушка и пострадали еще пятеро человек. Сам инициатор в настоящее время находится в больнице.

Следователями проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

28 Мая 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1130885>